

2018 Hráčky z Hlincovky už jsou ve finále

Jan Havelka: „Jsme plni očekávání, co nás v Liberci čeká,“ říká trenér před turnajem nejlepších družstev v ČR

KAMIL JÁŠA

Hlincová Hora – Kvalifikace na mistrovství České republiky mladších zákyň ve volejbalu se hrála v Brně.

„Hrálo se v osmi skupinách,“ popisuje trenér SK Hlincovka **Jan Havelka**.

„V každé skupině bylo osm družstev,“ doplňuje k hernímu systému.

Z každé osmičky postupují do finále mistrovství České republiky jen dva nejlepší týmy.

„V Brně nás nečekala vůbec jednoduchá skupina,“ vrací se Havelka k vyrovnaným a dramatickým zápasům. „Čtyři až pět družstev z naší skupiny by bylo oždobou finálové šestnáctky.“

Hlincovce se podařilo všechny soupeře přehrát.

„Přestože jsme prošli kvalifikací jen s jednou ztrátou setu, nebylo to jednoduché, shodli se trenéři. V jednotlivých zápasech nás k vítězství dovedlo vždy něco jiného. Jednou to bylo podání, podruhé dobrý útok, potřetí pohyb v obraně, čtvrté vyburcované nadšení a bojovnost.“

Trenéři nechtěli vyzdvihnout žádnou z individualit. „Jednou vynikala jedna, po-

druhé jiná. Celkově jsme zanechali v Brně velmi dobrý dojem.“

V úvodu května čeká tým z Hlincové Hory MČR. „Jsme plni očekávání, co nás v Liberci čeká, jaké bude srovnání naší výkonnosti s dalšími družstvy z republiky.“

Jihostroj už dnes na severu Čech

KAMIL JÁŠA

České Budějovice – Volejbalisté Jihostroje mají před sebou možná poslední zápas sezony 2017/18.

Pokud dnes večer zvítězí v Liberci, skončí v extralize na třetím místě. Pokud se jim vyhrát nepodaří, série se za stavu 1:1 přesune zpátky do Českých Budějovic, kde by se definitivně o majitelích bronzu rozhodlo 24.4.

„Potřebovali jsme po náročném sérii s Karlovarskem vyhrát těžký zápas, nejlépe v tie breaku, a to se nám podařilo. Doufám, že nás to nakopne dál,“ nechal se slyšet smečar Jihostroje **Petr Michálek**. Nemocný je Šotola, zraněný Halaba, zcela fit není ani Ondrovič.



POSTUPUJÍ DO FINÁLE MISTROVSTVÍ REPUBLIKY. Hráčky SK Hlincovka v Brně porazily všechny soupeřky. Na snímku leží: Sofie Páv, Kamila Jášová, kleč: Nela Jasečková, Adéla Bínová, Hana Jaukovérová, Markéta Čeřková, stojí: trenér Radek Jáša, Lucie Šimoníková, Alžběta Svěcová, Julie Macurová, Ema Tinavská, Nikola Jelínková, trenér Jan Havelka. Foto: Deník/ Michal Šimoník

